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FICHA INSCRIPCIÓN REGISTRO
[bookmark: _gjdgxs]DE PROFESIONALES DE TRABAJO SOCIAL EN EJERCICIO LIBRE 2025 (1º. trimestre) 

NOMBRE DEL/LA PROFESIONAL:

NOMBRE DE LA EMPRESA (SI LO TUVIERA):

CORREO ELECTRÓNICO:

Nº  DE TELÉFONO:

PÁGINA WEB: 

Redes Sociales:

Facebook:
Instagram:
Twitter:

BREVE DESCRIPCIÓN DE LA EMPRESA (máx. 500 caracteres)



Firma




Conforme a lo establecido en el Reglamento Europeo de Protección de Datos 2016/673 del 25 de mayo de 2016 doy el consentimiento para que mis datos personales sean incluidos en un fichero automatizado debidamente inscrito en la Agencia Española de Protección de Datos, del que es titular el Colegio Oficial de Diplomados de Trabajo Social de Málaga con el fin de que mis datos sean publicados en el Registro de Profesionales del Trabajo Social en el Ejercicio Libre 2018.
El tratamiento de datos de carácter personal se llevará a cabo mientras esté vigente la finalidad por la que nos facilita sus datos o nos indique de forma expresa su eliminación.
Si no estuviera de acuerdo en el tratamiento que se les da sus datos en cualquier momento, le informamos que puede ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Supresión, Limitación de Tratamiento, Portabilidad y Oposición) mediante correo electrónico a area.economica@trabajosocialmalaga.org
Sus datos de carácter personal serán expuestos en el tablón de anuncios del colegio profesional y en su página web.
De la misma forma le informamos que puede realizar cualquier tipo de reclamación respecto al tratamiento de sus datos de carácter personal ante la entidad de control, la Agencia Española de Protección de Datos.
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